



В Санкт-Петербурге бывший доцент университета признан виновным в получении взяток



Доказательства, собранные следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации, признаны судом достаточными для вынесения бывшего доцента кафедры ФГБОУ ВО Санкт-Петербургского государственного университета путей сообщения имени Императора Александра 1. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки через посредника за незаконные действия).

Как установлено следствием и судом, в 2017 и 2018 году фигурант уголовного дела получил взятки через посредника в размере более 76 тысяч рублей за положительные оценки студентам по курсовым проектам и экзаменам без фактической проверки их знаний.

Следователем Санкт-Петербургского следственного отдела на транспорте собрана достаточная



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

доказательственная база, приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 600 тысяч рублей в доход государства с лишением права заниматься преподавательской деятельностью сроком 2 года.

15 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1674247>